Clrse 5 21 )os [25
Ecoauones ot feeENG a\is .

ECUAOIONES Di§ DE Peinciz OEDEN\

'DE;, d Expeesion DE LA FOena
a.‘ = ’ Expremon Alaebraica SuE
anvobera 4 x Yo ¥
A-P.\Lb\% SEPAIADAS Lineales
\‘\J Horocenea  No s0voesnes
\IAV-" Ables Lineares
OEPARADAS Y+ Plx)Y = Q(x)
‘3‘-: PxQ() Honoeents No HYonoseweas
Qxx\=0 QX +o
P,O swm RUUIWS |V
continuos Y'a P(x)3=0 Teowva 2¢ (| Ndas)
+
Y =-P(9 Y Mebod de waiaion

QW =4 de austoufes.




Qbs: ©da  ewariow dig&wuciol de ?v; nev .
oo \uee ‘Aoutfbeuia\

'Bl 4+ 9 (X)(a =0
Es d¢ vAviables SEpar sdQs.

Elevucio: La euwasow

9= 1Y)
X
ES .c:Le vadob\e, SEPmoc\es.
Ped=t  Qsl=4-1.
X

peec \\0 es lived-

Obs: Edtas ewsvnuts ea  uavobls € pavedas

Bewpe Tiown =ludok .



@ U= 4s 3"‘)
d\)= ‘j‘Ax

U — J— X

J d _ lakxl+ e EE\
VRN

jé’_ i 5 ut-\\

A )

dv =j dv _jéu _ 0 La e - Ll

SICE)) u-\ 0

) Lelw-tl- Selud o lalxl sc

e L“\\-_L\g\_n\x\a-c
3
(\.1\ \d ¥ C.) Lalix\
\ - _l_. = e/ = e/ .
)
L \x)
\-\_\= Ke - ¥Kly
S,
{ - 4 K Ix]



@ 1-_‘_,_- Ko |x| Koeﬂ.
d
1 - Ko““ = _L
3
_ L
%o \-KD\X\

y - 44
\3'4=}'O< _‘31_ - A Y dx _ Séx
4 \3"}._4 ‘52—4'
Yy dx + C
1~ 4 5
(% A
Y- 4 3-2 Wtz

Loald-2l o Lelye2l o Xt C
4 (\:4(_
Ln M2l - Lwelutel = 4% 2 ¢,

|

LV\\ 3-2 \-: G x+ Cy
Wi+2



\ w-2 \=_ e@"‘" c) Oles forna

4% 4y
4x 4-2- 3ce t2Ce
IA.._-Z', = ce /' 4 4
W+2 Yy-4ce = 2x2ce "
4x W(a-ce™)= 2+ 2ce
N+2-4 _ €
4+2 3= 2(a« <)
4% \- C..Bl‘x
WL & _ ce -
Wz Wtz
4x
A- 4 _ Ce
Yr 2
4%




/B‘"' ‘6(3‘.) | = Y=2
y-o ’

4- 4 =0 \

\=2 es DU

CCUA'lES Q.\ C e T cLA' la ‘Bb\udoh ‘1-'2.]

d.cj-e—ﬁ 3‘=0 =\12"'4'-‘—D

i ol e 2l C O ne di a mls o2’

4x 4
1+ce _ -4 4,727:_Jyg(

\ -ce¥® __
=7 w2

AS



@ Ecyatones .D'lg,u eusiolis | jueols ™NO Wondgéwos.
#) 1, POIY = Q(x)
S R

oaviowss (outiwwos v \a
\ avchke % .

Teorewa: (Notas paq 23).

1a SHooom aeum\, de |2 ewsiou (’*)
<e ddienc ono \a Nocom 3-eu.nol de \a
(oes powdieute e buow Wonoogses HMis uma
IOLGOH pm‘ﬁw\AQ.

Prso 4 - Yu(x) Sduciew de 3‘1« ‘P(x)azo

Pasp2: Enwnfar ona sdocom pu"ﬁm\-h\" Yp

de ‘é;;" ?(x) e STRN!

Pws: SRR

Espaco vectond V.- Espaus de todas e fomviont
de @ e Q

(V,+.)=V

6 = Subes‘uuo de V :a Cou]uvdb de todas las =mluciows
de Y« D(x)ba=0

K el



1) 66’5 nzbes

W) $%eS W+ PR =0
Y42 + Y2 =D
/ T WaYs ¢ P (4444 =D
= Y+4e3 Vv (‘i\u- “52.\‘4- P(x) (442l =0

W MR 4eS = a23eS.

yclm(53= 4 \

R




2 ESUNEN

A. Ecuadows :D\;E‘euuio«\.cs de pYnER OeOEW
pe vAwkbles SeEparapas

Toena e\ewvo\\. g 1Y = QGARL(Y)

dowbe & ¥ R sow fonuows de valores eeols, 4
condinwos,

Teoeera: Ses - QOIR(Y) una ECOAGOW Af,‘nuu-lc..\.
de pviven CRCEN DG vanclous sEpevabas, con O « R
continvas 'h'l-*o. Ewlowces las s\amev\\es 4fivwoduiowes
30w equivoUntes :
1) 40¢) es wwlucoa de X'- @GOBM).
2) %I solisface 14 1quolded
C(9) ~ \Sﬂlﬂdx-l- w

dovde @ es yua punikve de W oudou VQL\]_

Obs: Estas ecuatiownes ai:.n‘m. tewtv sdudow.



2\ Ecvaivones 'bi{r:tzsuu'a\ns Linea\us pe Peinge ORDEM

Foens cencesl Y Px)Y = &(*lw

Hoopeuea % BUx) =0 No Hondeeser en
cao contraeio.

T caso: Honoetpea

Dex P: TR pur fouucu ovbiven wy gy, intesvelo
I \.\ SEAN Gel beﬁl E!\‘owcs e nste UNA (nlCa

*uuuou 3 ‘&(\t\ QUL es solutiou .L\ blevia de
viloe wcal

+ 'D(ﬂ =0
\ 3 ‘a\“\= ®
fepwat
Dowse 40) = bC °

T Caw: No HONOGEWEA



